
38% 

22% 

19% 

33% 

22% 

25% 

11% 

25% 

38% 

33% 

22% 

36% 

19% 

33% 

25% 

22% 

22% 

52% 

61% 

55% 

44% 

50% 

66% 

66% 

52% 

47% 

52% 

61% 

41% 

69% 

30% 

44% 

50% 

55% 

8% 

13% 

22% 

22% 

27% 

8% 

22% 

22% 

13% 

13% 

16% 

19% 

8% 

36% 

27% 

16% 

19% 

0% 

2% 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

8% 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. ①妥：本校の教育目標は、生徒の実態に合っていますか。 

2. ①協：校務分掌等の教育計画作成に当たって、よく話し合っていますか。 

3. ①透：本校は、生徒や保護者に教育目標・教育計画の周知を図っていますか。 

4. ②妥：本校の教育課程は、総合学科の特色を踏まえたものになっていますか。 

5. ②効：学校運営に各校務分掌や委員会の考えが十分に反映されていますか。 

6. ②満：生徒にとって学校生活が明るく充実したものになっていますか。 

7. ②有：本校は、年間計画に従って実践面での工夫・改善が図られていますか。 

8. ②満：あなたは、毎日の教育実践について現状に満足することなく、創意・工夫・改善に取… 

9. ②満：あなたは、学校の教育活動に積極的に参加し毎日が充実していますか。 

10. ②妥：年間指導計画のとおりに、授業日数や授業時数が確保されていますか。 

11. ③有：あなたは、学習内容を確実に身につけることができるよう、個を生かす指導に工… 

12. ③協：教科内に報・連・相の体制があり、チームワークがとれていますか。 

13. ③有：あなたは、学習指導の過程や成果を評価し、改善を図ることによって、意欲の向上… 

14. ④協：学年目標の達成に向けて、意見交換が活発に行われていますか。 

15. ④有：学年目標の達成度は満足できますか。 

16. ⑤必：あなたは、研修会に進んで参加し、自己啓発に努めていますか。 

17. ⑤満：あなたは、教養を高め、人間的な幅を広めるなどして、教師としての生活を充実さ… 

平成２８年度 学校による自己評価・自己点検（宮城県本吉響高等学校） 
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